

# 11月17日至19日。西湖文化广场。 吃喝玩乐薅羊毛。美好生活节第二波剧透。

11月17日-19日,在杭州西湖文化广场,一场关于美好生活的盛大聚会在等着你。

昨天,我们推出了“潮新闻·钱江晚报首届长三角美好生活节”的第一波现场活动剧透,现在第二波剧透来了。

美好生活,潮涌东方。活动占据了西湖文化广场的内广场,周边是大运河、银泰百货、浙江自然博物院等,如此黄金地段的线下活动能看见什么?活动现场分为A区“精彩回潮·亚运成果展”、B区“大美浙江展”、C区“民生展区”几个主要区域,还有主舞台、小舞台和现场直播间,多个展位涉及文化旅游、交通健康、餐饮科技等板块,还有村旅市集、打卡抽奖点等。总结一句话:吃喝玩乐全都有,风光特产尽囊括,还有“羊毛”可以薅。

下面具体来看看,现场都有哪些美好又有趣的展位。

## 爱茶者 必须打卡的“天堂”

在“大美浙江展”展区里,古风盈盈的展馆几乎囊括了浙江所有的名茶,如果你爱茶,一定要来打卡,除了可以品尝到各地名茶,说不定还能遇到部分茶叶的非遗传承人——这里能买到地道的茶叶,听到有趣的茶文化故事,也能看到美好的茶艺表演。

比如来自西湖景区的“醉西湖”,作为构建三茶统筹发展、助力乡村共富的典范,带来了来自西湖核心产区的正宗西湖龙井茶,欣赏茶艺师“宋韵点茶”,品尝“东坡学士”银耳羹。

比如17日15:50—16:30,将举行开化龙顶杭州品鉴会。此次开化县将携全国茶叶技能大赛红茶绿茶双冠军亮相,两位全国冠军表演茶艺,茶香静待客来。现场有60份总价值超过6000元的开化龙顶茶礼赠送。

同时,你还可以在这里遇到安吉白茶、余杭径山茶、西施石笕茶、淳安千岛湖茶、磐安云峰等。

特别推荐古风爱好者来这里的展位拍照,因为还有茶旅目的地的介绍,各个展位都精心设计过,又仙又美,限量版的古风取景,千万别错过。



## 交通迷 不能错过FB5931航班

这次活动现场最大牌的讲解员,将会出现在省机场集团展区,这位讲解员就是吉祥物界的新晋顶流“江南忆”组合。

机场集团FB5931航班将出现在现场,在这架“飞机”的客舱里,你能看到浙江省13个机场的现场图、了解飞机的飞行模式,还能全景式欣赏国外美景,一次性欣赏到悉尼、莫斯科等地的美景……

平时想去机场跑道拍照打卡,那是不可能的任务,这次“首届长三角美好生活节”现场搬来了24号“跑道”,想怎么打卡留念都可以实现了。

还有“限量版机场明信片”上线,想领明信片,现场来了解领取方法。



## 399元 拥有1118元“美好生活大礼包”

在即将到来的2024年,我们为大家准备了一份超值而温暖的“美好生活大礼包”。

在潮新闻·钱江晚报“首届长三角美好生活节”活动现场,我们将重磅推出一份限定福利——只需要花399元便可拥有价值1118元的“美好生活大礼包”,包含:

价值396元的2024年度全年《钱江晚报》一份。心向读者,情系万家,是钱江晚报从未变过的初心。未来继续温暖同行,分享美好生活。

新的一年,我们也把关于健康的美好祝福送给你和你的家人,“美好生活大礼包”中还包含一份价值502元的“美年健康体检套餐”,体检项目提供单位为中国专业的健康体检与医疗集团——美年大健康。

我们还将把最美的“秋冬”一并打包送给你——千岛湖门票两张(每张价值110元,仅限前200位购买者),正好去千岛湖看冬景。

还有限量的钱江晚报精美文创手账本,里面集齐了钱江晚报杭州亚运会16张封面海报和17篇文辞隽永的述评文章。淡蓝色的皮质封面,沉静如老友,一如钱江晚报30多年的陪伴。

刚结束进博会的本土明星企业特美刻,也准备了限量版杯子,跟随大礼包放送,先到先得。

“美好生活大礼包”仅限“首届长三角美好生活节”活动现场购买,具体购买点为西湖文化广场主会场A1潮新闻·钱江晚报展位、吴山广场分会场潮新闻·钱江晚报展位。



## 文艺爱好者 小广场表演必须看

省文旅厅“文艺赋美”工程来到了美好生活节现场。11月18日16:30—17:15,由浙江省文化馆邀请文艺志愿者团队街声团,在广场下沉平台奉上一场精彩的演出。

街声团曾参与过草莓音乐节等大型音乐活动,现场将听到《早安隆回》《同爱同在》《小手拉大手》等脍炙人口的歌曲,45分钟时间,15首动听歌曲,展示文艺赋美“转角遇见美”的氛围感。

## 哈利·波特迷和集章迷 看这里

霍格沃茨魔法学校校徽套章也将来到美好生活节现场!

哈利·波特喊你来西湖文化广场打卡集章,除了6枚校徽套章,还有4枚四大学院印章、4枚字母章以及1枚隐藏章,整整15个章!哈迷们,不见不散!

盖章地点就在美好生活节博库书城展位,盖章要求来现场你就知道了。



## 中医迷 可以品本草咖啡和茶饮

当现代的咖啡遇到了传承千年的中草药,会产生怎样奇妙的化学反应?美好生活节上,浙中医大三院(浙江省中山医院)将带来4款“吾醒”系列本草咖啡试喝。

四款草本咖啡功效各异,其中,“元气”咖啡,适合经常乏力、心慌、提不起精神的人;“纤纤”咖啡,对身材偏胖、肌肉比较松软、血脂偏高的朋友会有瘦身惊喜;“酣然”咖啡专门对付秋冬口干舌燥、咽痒干咳,最后一款“西子”咖啡更受女性朋友欢迎,里面搭配玫瑰花、荷叶等,有行气疏肝、利湿活血的功效。

夏天没抢到火爆全网的酸梅汤?没关系,浙江省中医院在收到广大网友的反馈后,立刻安排上了应季的秋燥润肺饮,这款茶饮方普适性较高,主要有润肺生津、理气安神的功效,可用于缓解秋冬季肺胃阴虚所致的口干口渴、夜寐欠安之症,老少皆宜。

省中医院还会把曾在杭州亚运会主媒体中心中医文化体验馆火到一号难求的耳穴压豆等中医护理体验带到现场,快早点来体验吧。